
   

AL MANAR DELUXE HOTEL APARTMENTS ****
 
Destinace: Emiráty - DUBAI 
 

  

Al Manar Hotel Apartments je luxusní apartmánový hotel, který se nachází v srdci Dubaje, pouze 5 minut
jízdy od mezinárodního letiště v Dubaji. Díky své ideální poloze je tento moderní hotel perfektní volbou pro
hosty, kteří hledají pohodlné a kvalitní ubytování v blízkosti hlavních atrakcí města. S 84 pokoji, které jsou
vhodné pro krátkodobé i dlouhodobé pobyty, nabízí hotel nejen komfort, ale také širokou škálu služeb a
zařízení, které uspokojí i náročné cestovatele.

Pokoje hotelu Al Manar jsou zařízeny v příjemných, moderních barvách a jsou vybaveny vším potřebným
pro pohodlný pobyt. Každý pokoj má vlastní balkon, který nabízí nádherný výhled na město. Kromě toho
jsou pokoje vybaveny plně vybavenou kuchyní, která umožňuje hostům připravit si vlastní jídlo, což je
ideální pro dlouhodobé pobyty nebo pro hosty, kteří si chtějí užít domácí pohodu. Pro maximální komfort je
k dispozici prostorná obývací část se satelitní TV, kde si můžete odpočinout po dlouhém dni plném
objevování Dubaje.

Pro ty, kteří hledají gastronomický zážitek, hotel Al Manar nabízí elegantní restauraci, která podává širokou
škálu mezinárodních pokrmů, zaručující uspokojení všech chutí. Restaurace je ideálním místem pro
snídaně, obědy i večeře, ale i pro nezapomenutelné večerní posezení s přáteli. K dispozici je také salonek
v lobby, kde si můžete vychutnat nápoje, čerstvou kávu nebo oblíbený koktejl v příjemné atmosféře.

Pro hosty, kteří chtějí udržet svou kondici i během pobytu v Dubaji, je zde moderní fitness centrum,
vybavené nejnovějšími přístroji Nautilus. K dispozici je také venkovní bazén, ideální pro odpočinek a
relaxaci, kde si můžete vychutnat slunečné dny Dubaje. Ať už se rozhodnete cvičit v posilovně nebo si
zaplavat v bazénu, Al Manar Hotel Apartments vám poskytne komfortní prostředí pro všechny vaše
potřeby.

Hotel Al Manar je rovněž skvělým výchozím bodem pro objevování města. 24hodinová recepce vám
ochotně pomůže s organizováním různých exkurzí, včetně vzrušujících safari nebo prohlídek po městě, kde
můžete navštívit významné památky, nákupní centra a kulturní místa. Hotel je umístěn v blízkosti hlavního
nákupního centra Dubaje, parku Al Mamzar a pláže Al Mamzar, což znamená, že hosté mohou snadno a
rychle vyrazit na nákupy nebo si užít den na pláži.

Pro ty, kteří se chtějí pohodlně dostat na pláže a do obchodních domů, je k dispozici autobusová doprava



na vyžádání, což znamená, že se nemusíte starat o dopravu po městě. Pro hosty, kteří přijíždějí autem, je
v hotelu k dispozici bezplatné parkování, což zajišťuje snadný přístup do hotelu a pohodlí po celou dobu
pobytu.

Hotel Al Manar Hotel Apartments je ideální volbou pro všechny, kteří hledají kvalitní a pohodlné ubytování
v centru Dubaje s vynikajícími zařízeními a službami. Ať už jste na služební cestě, na dovolené s rodinou,
nebo na dlouhodobém pobytu, tento hotel vám poskytne vše, co potřebujete pro nezapomenutelný pobyt
v tomto dynamickém městě.

Aktuální počasí  23 °C  21 °C
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   Zajímavá místa v okolí     Název Vzdálenost od hotelu

LETIŠTĚ V DUBAJI 3,0 km

BURJ KHALIFA - NEJVYŠŠÍ BUDOVA SVĚTA 12,1 km

LETIŠTĚ ABU DHABI 116,8 km

AL AIN 124,0 km
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